

Опасность под ногами

Внимание! На территории городского округа участились случаи обнаружения открытых люков. Руководство жилищно-коммунального хозяйства призывает жителей быть аккуратнее и при обнаружении данного факта сообщать по телефону 6-86-51, для того чтобы специалистами были предприняты меры по устранению и недопущению трагических последствий.

Управление ЖКХ г. Лесного.

Экоинформ

Во II квартале 2013 года службой ядерной и радиационной безопасности комбината «Электрохимприбор» было проведено 137 измерений радиационных параметров окружающей среды в санитарно-защитной полосе и зоне наблюдения предприятия. Превышения допустимых уровней не зарегистрировано. Средняя мощность эквивалентной дозы гамма-излучения составляет 0,11 мкЗв/ч.

График отбора проб воды для проверки показателей ее качества выполнен в полном объеме, в соответствии с рабочей программой контроля за качеством воды централизованных систем питьевого водоснабжения Лесного и Нижней Туры на 2013-2016 годы. Таким образом, вода, подаваемая потребителю, по своим химическим, микробиологическим и радиологическим показателям соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01.

График контроля химических показателей в объектах окружающей природной среды выполнен в полном объеме. Превышения предельно допустимых концентраций на границе санитарно-защитной зоны и в жилом секторе отсутствуют. Выбросы загрязняющих веществ в атмосферу – в пределах установленных нормативов.

Информационный центр
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Примите поздравления

В Лесном продолжают вручения поздравительных писем Президента Российской Федерации гражданам, достигшим 90-летия.

На прошедшей неделе поздравление от первого лица государства и цветы от главы ГО «Город Лесной» В. Гришина получила Елена Федоровна Киржайкина. Она родилась в Вологодской области. После окончания восьмилетки поступила учиться в профтехшколу. Ее дальнейшие жизненные планы изменила война. В июле 1942-го Елене Федоровне вручили повестку на фронт. За годы войны она принимала участие в сражениях на Ленинградском, 2-м Прибалтийском, 3-м Прибалтийском фронтах, а после капитуляции фашистской Германии была направлена на 2-й Дальневосточный фронт. После окончания Великой Отечественной Елене Федоровне продолжила свое обучение. В наш город она приехала в 1965 году. Работала в лагере, в войсковой части, затем на комбинате «Электрохимприбор» (435 производство). В 1990 вышла на пенсию. Елена Федоровна воспитала двух сыновей и сейчас с гордостью рассказывает о своих внуках и правнуках.

В свою очередь глава администрации Ю. Иванов поздравил юбиляров – Тамару Африкановну Маркову и Ольгу Ивановну Киланову.

Тамара Африкановна родилась в Удмуртии, в деревне Черново, где получила семилетнее образование. Работала в колхозе. Великая Отечественная война прошла и по ее судьбе. Тяжелым крестьянским трудом девушка приближала Победу, вносила свой посильный вклад в общее дело борьбы с врагом. В Лесной Тамара Африкановна приехала в 1949 году, всю жизнь прожила в поселке Горном. Работала в парикмахерской, вышла на пенсию, еще много лет трудилась уборщицей в клубе «Звезда». Женщина воспитала двоих детей, четырех внуков, сейчас занимается воспитанием правнуков и четырех правнуков.

Ольга Ивановна родилась в деревне Воскресенское Курганской области. Когда ей исполнилось восемь лет, родителей раскулачили и сослали в город Карпинск. В годы Великой Отечественной войны, с сентября 1941 года, Ольга Ивановна работала на угольном разрезе. Легкой доли не искала, порой приходилось работать в траншее на водоотливе, ленте переработки угля и других тяжелых работах. После войны осталась работать там же, на угольном разрезе, диспетчером, а затем оператором на обогатительной фабрике.

Каждая из этих женщин прошла суровые жизненные испытания, частью которых стала самая жестокая война, а дальше – восстановление разоренного войной хозяйства, строительство светлого коммунистического завтра. Они не переставали верить в свою страну, ни на минуту не сомневаясь в правильности выбранного ею пути, ни жалеть сил и не щадя жизни трудились они во имя будущего.

Информационно-аналитический отдел
администрации ГО «Город Лесной».

Филиал № 3 ФСС информирует

О новых образцах

Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 30.04.2013 г. № 182н утверждены форма и порядок выдачи справки о сумме заработной платы, иных выплатах и вознаграждений за два календарных года, предшествующих году прекращения работы или году обращения за документом.

В форме справки введен раздел «пункт 4», который предусматривает отражение сведений о периодах временной нетрудоспособности, отпусков по беременности и родам, уходу за ребенком, а также о периодах освобождения от работы с полным или частичным сохранением заработка, когда на сохраняемый заработок не начислялись страховые взносы в Фонд социального страхования РФ.

Бизнесу на заметку

Предпринимателям, не уплатившим страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 2012 г., следует быть готовыми к тому, что они не смогут выехать за пределы Российской Федерации.

К тому же им придется дополнительно заплатить судебным приставам исполнительский сбор в размере 7% от взыскиваемой суммы. Даже небольшая задолженность может служить основанием для запрета на выезд за рубеж. Должники автоматически попадают в списки миграционной службы, где им при наличии долга откажут в выдаче загранпаспорта. Оперативно ликвидировать задолженность и регулярно осуществлять социальные платежи – это не только требование законодательства, но и прямой интерес бизнесменов. Узнать об имеющейся задолженности по страховым взносам частники могут в Управлении Пенсионного фонда России в своем городе. Информация об исполнительных производствах также доступна на сайте Управления Федеральной службы судебных приставов <http://www.fssprus.ru/iss/ip>.

Соб. инф.

Новые подробности в деле 63-й школы

Чиновничий беспредел

и заступничество народных избранников

В одном из последних номеров «Радара» вышла статья о последствиях ликвидации школы-интерната, которая вызвала широкий резонанс в депутатских кругах и администрации ГО «Город Лесной». По всей видимости, «верхушке» пришлось согласиться с мнением о том, что они действительно не в полной мере разобрались в ситуации и вынесли последнее постановление – объединить 63-ю со школой № 74.

Предисловие

Понятно, забот о главе администрации не впрок, и пресловутый человеческий фактор никто не отменял. Уследить за происходящим в разных сферах города подчас крайне сложно, а потому приходится иной раз высокопоставленному чину полностью положиться на своих профильных заместителей, которые как раз таки курируют отдельные социально-экономические отрасли, и опираться на их доводы в части принятия общезначимых решений. Вот только в наличии профессионализма у этих самых его исполнителей, в частности заместителя главы администрации по вопросам образования, культуры и спорта С. Ряскова, в последнее время горожанам приходится не то чтобы сомневаться, но и с каждым днем еще более укрепляться в мысли о том, что его нет. Как можно было рассматривать вопрос закрытия социально важного образовательного учреждения, имеющего определенную специфику, без личного участия директора школы-интерната № 63? Кроме того, проигнорировать и не организовать выездное заседание комиссии по социальной политике, которое, кстати, было утверждено Думой Лесного, не поговорить с коллективом образовательного учреждения, непосредственно взаимодействующим с трудными детьми. Наконец, кто учится и живет здесь до выходов: хотя бы они уходили из интерната – иначе для кого это все существует?.. Профукали сиротский дом, теперь давайте интернатников без крышки над головой оставим! Нам же бюджет экономить надо. Хорошо распределение средств, нечего сказать: на 63-ю денег нет, зато Хлебокомбинату 15 млн отвалили. Понятно, предприятие в кризисе, вот только делать это за счет детских душ – откровенное кощунство. Видать, у господина «Хорошего» – Сергея Алексеевича – талант мееется только в том, чтобы в канун весеннего обострения независимую прессу грязью поливать, да еще и с элементами нацистского характера. Вот где ум и фантазия у культурного человека хорошо работают. Эту бы энергию да в мирное русло, раздел бы он так же горячо за свою сферу ответственности, глядишь, образовательный и спортивный рай в городе наступил бы! А пока из последних «творений» «уважаемого» чиновника – ликвидация образовательного учреждения да молчаливое согласие в ответ на угасание отдельных видов спорта, в частности шахмат, футбол – ну нет денег у Ряскова, прибить две дощечки на деревянном футбольном поле возле стадиона «Факел» и помещения подыскать он не может для постоянно гоняемых туда-сюда шахматистов. Не кажется ли двуглавым властям, что подобное «мягкое членство» в рядах администрации муниципалитета отнюдь не способствует прогрессивному развитию культурно-образовательной и спортивной жизни Лесного? Нажать, пролоббировать, настоять, довести дело до конца – вряд ли характерно для этого человека. Может, ему обратно, в МИФИ, на преподавательское кресло?.. И то больше проку будет.

Ломать – не строить!

Между тем депутатом В.Е. Мантулло, в чьем избирательном ведении находится школа-интернат № 63, сегодня инициированы письма Полномочному представителю Президента РФ в УРФО, Губернатору Свердловской области (СО), Председателю Заксобрания СО, Уполномоченному по правам человека СО с просьбой изучить ситуацию и принять меры по сохранению учреждения.

Напомним, особая задача деятельности школы 63 – адаптация и полноценная социализация воспитанников в обществе, организация психолого-медико-педагогического сопровождения дезадаптированных детей. Здесь созданы все условия для развития ребят, имеющих проблемы в поведении и слабую мотивацию к обучению, связанные со сложной жизненной обстановкой. Если соотносить в процентах, то таких в школе 85,4%. Они нуждаются в специальной поддержке, которую могут получить исключительно в стенах школы-интерната. Из них: 17,6% – опекаемые, у 61,6% – только один родитель, 34% – из малообеспеченных семей, 15,3% – из категории многодетных семей, 22% – из семей со ста-

тусом «мать-одиночка», у 25% обучающихся родители не трудоустроены. Все эти мальчишки и девчонки заслуживают особого внимания уже только потому, что входят в группу риска по угрозе заблуждения соматическими психозами, требующими коррективы нервной психической системы и в отдельных случаях профилактики суицидальных наклонностей. За последние пять лет из школ города в МКОШИ № 63 было переведено 55 нуждающихся в реабилитации детей. Поскольку большинство испытывают трудности в освоении учебных стандартов, то в школе-интернате была разработана и успешно внедрена технология комплексной диагностики воспитанников и профилактических мероприятий, направленных на физическое и психологическое оздоровление подростков. Занятия в кружках и спортивных секциях, творческих объединениях помогли ребятам развиваться и находить пути са-

и УО к сохранению и развитию городской системы образования. При их подробном изучении становится понятно: основная цель властителей – не сокращение неэффективных расходов, а вопрос эффективности расходов на содержание данного учебного заведения и следование по простейшему для него пути – ликвидировать трудность, закрыв, таким образом, на 57-м году жизни одно из старейших и уникальных образовательных учреждений города! Впрочем, даже в тяжелые для страны годы кризисов и перестройки в Лесном никогда не шли на подобные жертвы. Даже в медицине действие методом ампутации является крайней мерой. А коли для чиновников 63-я – невыносимая «головная боль», которую они не знают, каким «анальгетиком» вылечить, то пусть в первую очередь «отрубят себе головы», а не «калечат» жизнь беззащитным детям.



Не бросайте нас на произвол судьбы!..

морализации. На протяжении 15-ти лет при школе действовал «Классный театр». Юные артисты неоднократно принимали участие в региональных и международных конкурсах-фестивалях, привозили призовые песты и гран-при. Кроме того, 63-я дает крепкие основы профессиональных навыков, служащие многим отличному началом их трудового пути на предприятиях Лесного и не только. Среди воспитанников повышенным спросом пользуются мастерские: швейная, по художественной росписи и керамике, токарное, слесарное и столярное дело. Иными словами, тут создана отличная база для внеурочно-досуговой деятельности. Школа по праву гордится своими достижениями, которые в один момент почему-то перестали интересовать чиновников.

Нарушить закон? Плевое дело!

Что-то, а отрубать себе головы чиновники не намерены. Скорее, они пойдут «по головам» да супротив закона, зачастую в угоду корыстным целям. Так начальство МКУ «Управление образования» допустило грубейшее нарушение в части неисполнения Приказа Минобрнауки России № 107 п. 16 и предоставило родителям будущих первокурсников недостоверную информацию! Там издана документ, датированный 9 августа 2012 г., где говорится о том, что на 08.08.2012 г. количества поданных заявлений в первый класс недостаточно, поэтому он формироваться не будет. В свою очередь приказ Минобрнауки гласит: «для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, но зарегистрированных на территории муниципалитета, прием заявлений в 1 класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября». Помимо этого начальник Управления образования ввел в заблуждение не только глав городского округа, но и депутатов ГО. В официальной переписке фигурирует фраза, мол, что касается будущего школы, то оно зависит не только от руководства города, УО, но и директора МКОШИ № 63, трудового коллектива. «Какие шаги предпринять ими?..» – задает вопросом многоуважаемая Ольга Викторовна, по видимости, потерявшая связь с реальностью. О каких шагах идет речь, если в течение последнего учебного года вопросы будущего школы рассматривались без учета мнения и присутствия на заседаниях С. Рудого и сотрудников учреждения. В ответ Сергей Иванович направил О. Пищареву письмо (от 25.10.2012 г.), в котором подробно изложил перспективы сохранения учебного заведения с учетом сокращения неэффективных расходов. Однако эти предложения не были доведены до депутатов, в частности на комиссиях по социальной политике, бюджету и экономическим вопросам (протокол № 10/29). Доступ туда дирекции школы-интерната был наглухо заблокирован. Тогда, на заседании, поднялся лишь один единственный вопрос о необходимости реорганизации МКОШИ № 63 в связи с неэффективным расходованием средств. Надеемся, область примет во внимание открывшиеся подробности и сделает все во имя сохранения средней общеобразовательной школы № 63, ставшей для многих ее учеников вторым домом.

М. МАРИНИНА.